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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 23 Μαρτίου 2026 

 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

ΘΕΜΑ: «Ανεξέλεγκτη κατάσταση παραβατικότητας των Ρομά στην Αργολίδα» 

Κύριε Υπουργέ, 

     Η κατάσταση που επικρατεί, ιδίως τον τελευταίο καιρό                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

στην Αργολίδα και κυρίως στους Δήμους Άργους-Μυκηνών και Ναυπλιέων (Δημοτικά 

διαμερίσματα Νέας Κίου και Νέας Τίρυνθας αντίστοιχα), προκαλεί διαχρονικά εύλογη 

αγανάκτηση και ανασφάλεια στους πολίτες. 

   Παρά τις αστυνομικές επιχειρήσεις1 και κατά το τελευταίο διάστημα2, τα ίδια φαινόμενα 

παραβατικότητας συνεχίζονται αμείωτα3. Κλοπές κατοικιών, ρευματοκλοπές, κλοπές μετάλλων, 

παραμέληση εποπτείας ανηλίκων, οργανωμένες απάτες και άλλες πράξεις χαμηλής, αλλά και 

μεσαίας εγκληματικότητας επαναλαμβάνονται σε τακτική βάση4, χωρίς οι ενέργειες του κράτους 

να φέρνουν κάποιο ουσιαστικό αποτέλεσμα. 

   Η εικόνα αυτή δημιουργεί την εντύπωση αδυναμίας του κράτους να επιβάλει την τάξη και τη 

νομιμότητα, ενώ οι τοπικές κοινωνίες αισθάνονται εγκαταλελειμμένες και απροστάτευτες. Οι 

πολίτες της Αργολίδας δεν μπορούν να συνεχίσουν να ζουν υπό καθεστώς ανασφάλειας, ούτε να 

παρακολουθούν μια πολιτεία που περιορίζεται σε αποσπασματικές επιχειρήσεις χωρίς έναν 

συνολικότερο σχεδιασμό που να επιλύει το πρόβλημα. 

   Ταυτόχρονα, η διαρκής επίκληση «κοινωνικών πολιτικών» χωρίς μετρήσιμα αποτελέσματα δεν 

μπορεί να αποτελεί άλλοθι για την ανοχή στην παραβατικότητα. 

    Η έννομη τάξη ισχύει για όλους χωρίς εξαιρέσεις. 

Κατόπιν τούτων, ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Για ποιο λόγο, παρά τις συνεχείς αστυνομικές επιχειρήσεις στην Αργολίδα, τα ίδια 

φαινόμενα παραβατικότητας επαναλαμβάνονται χωρίς ουσιαστική μείωση; 

2. Ποια συγκεκριμένα και άμεσα μέτρα προτίθεται να λάβει η κυβέρνηση για την 

αποκατάσταση της ασφάλειας στην περιοχή; 

3. Υφίσταται ολοκληρωμένο επιχειρησιακό σχέδιο με μόνιμο χαρακτήρα ή η αντιμετώπιση 

περιορίζεται σε ευκαιριακές επιχειρήσεις επικοινωνιακού χαρακτήρα; 

                                                             
1 https://www.argolikeseidhseis.gr/2026/03/14_10.html 
2 https://www.flynews.gr/efodos-tis-astinomias-se-katavlismous-roma-2/ 
3 https://argolika.gr/2026/03/14/syllipseis-se-kataulismoys-roma-argolida/ 
4 https://best-tv.gr/10-syllipseis-meta-apo-stocheymenes-astynomikes-epicheiriseis-se-kataylismoys-roma-se-
argolida-kai-lakonia/ 
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4. Ποιες είναι οι ενέργειες του Υπουργείου σας για την στελέχωση του Αστυνομικών 

υπηρεσιών του Νομού? 

5. Ποια είναι τα αναλυτικά στοιχεία (ανά κατηγορία αδικήματος) των συλλήψεων και ποια η 

εξέλιξη των υποθέσεων αυτών στην Αργολίδα; 

6. Πόσες από τις περιπτώσεις παραβατικότητας έχουν οδηγηθεί στη δικαιοσύνη και πόσες 

κατέληξαν σε καταδίκες; 

7. Τι μέτρα λαμβάνονται για την πάταξη φαινομένων, όπως η συστηματική ρευματοκλοπή, 

που επιβαρύνει άμεσα τους συνεπείς πολίτες; 

8. Ποιος είναι ο σχεδιασμός για τον έλεγχο και την καταγραφή των καταυλισμών και την 

εφαρμογή της νομιμότητας σε αυτούς; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Γεώργιος Ναπ. Ρούντας 




